17

12
‘F
1 0909 B 43.9 130° 10.9 8k 1 2.9
1.2
1 13 24 2° 58.8 140° 26.2 7k 1 2.9
=1.6
1 17 58 4° 03.8 141 42.1 Bk : 3.8
=1.3 =0.6 =0.5
1 2100 % 17.9 139 06.2 10km 1 3.2
=1.9
1 2204 3% 18.1 139° 06.3 10km : 3.8
=3.2
=2.3
=0.5
=0.8 =0.6 =0.5 =0.5
2 0026 3 59.1 141° 39.4 72km 1 3.9
2.2 =1.6
1.3 1.2 1.2 1.1
=1.0 =1.0 =1.0 =1.0 0.9
=0.9 =0.9 =0.9 =0.9 0.8
=0.8 =0.8 =0.8 =0.8 =0.7
=0.7 =0.6 =0.6 =0.6
=0.6 0.5 0.5 =0.5 0.5
=0.5
1.3 =1.0 =0.9 =0.9 0.8
=0.8 =0.8 =0.7 =0.7 =0.6
=0.6 =0.5 =0.5 =0.5
2 0123 3% 40.2 130° 19.2 11km : 5.0
=4.1 =4.1 =4.0 =3.9
=3.8 =3.8 =3.8 =3.7 =3.7
=3.6 3.5 3.5
=3.4 =3.3 =3.2 =3.2 =3.2
=3.2 =3.2 =3.1 =3.1
=3.0 =3.0 =3.0 =3.0
=3.0 =2.9 =2.9 =2.9
=2.9 =2.9 =2.8 =2.8 =2.8
2.7 = 2.7 2.6
=2.6 =2.6 =2.6 =2.5 =2.5
2.4 2.4 2.4 =.4 =.4
=2.3 =2.3 2.3 2.2
2.2 2.2 =2.2 2.2
=2.2 =2.2 2.1 =2.1 2.1
=2.1 =2.1 =2.1 =2.1 =2.0
=2.0 2.0 =2.0 2.0
=1.9 =1.9 =1.9 =1.9
=1.9 =1.9 =1.9 =1.9 =1.9
=1.9 =1.8 =1.8 1.8 1.7
1.7 1.7 1.7 1.7
=1.7 =1.7 1.7 =1.7
=1.6 =1.6 =1.6 =1.6 =1.6
=1.6 1.6 =1.6 =1.5 1.5
1.4 =1.4 1.4 1.3 =1.3
1.3 =1.3 1.2 =1.2 1.2
1.2 =1.1 1.1 =1.1 =1.0
=0.8 =0.8
2.7 2.5
=2.4 =2.3 =2.2 2.2
2.2 2.2 =2.0 =1.9




2 0414

2 0436

3B° 40.3
=1.2
=0.6

3r° 33.2
=1.1
=0.6
=1.2
=0.9
=0.7
=0.7

=0.5
=0.8

=0.6

=1.6
=1.2

=1.7

=1.4
=1.2
=1.1
=1.0
=0.9
=0.7
=1.7

=1.3
=0.7
=0.5
=1.3
=1.0
=0.8

=0.5

1300 17.7

=1.1
=0.5

142 04.5

=0.9

=1.1
=0.9
=0.7
=0.7
=0.6
=0.5
=0.7

1.9 1.8
1.7 =1.7
1.7 1.6
=1.5
=1.4
21.3 1.3
=1.2 21.2
=1.0
=1.0
=0.9 =0.9
=0.8 =0
0.7 =0.7
=0.5
=3.1 =3
=2.8 =2.7
=2.5
=2.3 =2.3
=2.3
=2.2
=2.0
=2.0 =2.0
=1.9 =1.8
=2.3
=2.0
=1.6
=1.5
=1.4
=1.2
=1.0
=0.9
0.8
=0.6
0.5
=1.2
1.6 =1.6
1.3 1.3
1.2 1.2
=1.0
=1.0
=0.9 =0.
=0.7 =0.7
=1.7 1.6
=1.2
0.7 0.6
=1.
0.9
=0.8
13km 1 3.3
=1.1 =1.1
=0.5
57km 4.6
=0.8 0.7
=1.1 =1.0
=0.9 0.8
=0.7 =0
=0.7 =0
0.6 =0.6
0.6

=2.1
=1.8

=2.9
=2.6

=2.3

=2.0

=1.9
=1.8

=0.6

=0.8

=0.9
=0.8
=0.7
=0.6




10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

2 0712

2 08 08

2 1215

3 0129

3 1337

3 1451

3 20 04

4 0807

4 18 10

5 06 48

5 07 38

5 14 14

5 19 49

6 07 34

3B° 42.1

3r 11.4

3B° 20.6
=1.6
=1.2
=0.9
=0.6

37° 09.8
=1.7
=0.8

4° 26.8
=1.0
=0.6

%° 01.6
=0.6
=1.0

3B° 36.7
=0.8

3B° 40.9
=1.2

3%° 50.3

1no 1l
N
w N
Il

=0.9
=0.6

=0.5
=0.6
=0.5

=0.7

% 25.1
=1.9
=1.4

3r° 17.1
=1.6

42° 20.0
=1.0

130°

=0
=0
138°

=2

1r°

130°

132

138°
139°
=0.9

13

130°

130

13

138°

143

15.5

=1.4
=1.0

=0.9

=0.7
.5
.8
49.7

.0

=1.5

=1.1

51.0
=0.7

24.6

=0.8

=0.5

21.5

=0.7

48.6

=0.7

05.7

27.0

24.4
=0.6
16.7

1.1

=1.0

=1.0
=0.9

=0.6
=0.5

15.6

49.0

00.0

1.9
=1.5

1.0

13km

14km
=0.5

8km

=0.7

42km

8km

217km

0.8

96km

8km

6km

16km

=1

=0.6

Tkm

14km

51km

: 3.6

.2 =1.2
=1.0
=0.9 =0.8
=0.5 =0.5

- 3.5

: 3.6
- 3.1

=1.1 =0.9
=0.6 =0.6

- 3.4
=1.0 =0.9

: 2.9

4.9
=0.5

1 3.8

2.1
=0.5

1 2.2

o 3.7
=0.5
=1.1 =1.1
.0 =1.0
=1.0 =0.9

=0.5 =0.5

3.1

2.4

34




24

25

26

27

7 0027

7 04 52

7 1013

7 1229

3B° 07.5

35 38.0

=0.7
=0.7
=0.5
=2.7
=2.2
=2.0
=1.9
=1.8
=1.7
=1.6
=1.6
=1.5
=1.4
=1.4
=1.4
=1.3
=1.1
=1.1
=1.0
=0.9
=0.8
=0.6
=0.5
=2.1
=1.6
=1.4
=1.3
=1.0
=0.6
=1.7
=1.4
=1.0
=0.9
=1.2
=1.1
=1.0
=1.1

° 55.1
=0.5

B° 59.3
=1.4

141° 18.4 78km 1 4.0
=1.5
=1.2 =1.1 =1.1 =1.1
=1.0 =1.0 =1.0 =1.0
=0.9 =0.9 =0.9 =0.8
=0.7 =0.7 =0.7
=0.6 =0.5 =0.5 =0.5
=0.5 =0.5
=0.9 =0.9 =0.9
=0.7 =0.7 =0.7
139° 26.0 32km t 4.2
=2.7 =2.5
=2.4 =2.3 =2.2 =2.2
=2.1 =2.0 =2.0
=1.9 =1.9 =1.9
=1.8 =1.8 =1.8
=1.8 =1.8
=1.8 =1.7 =1.7
=1.6 =1.6 =1.6
=1.6 =1.6 =1.6
=1.5 =1.5 =1.5
=1.4 =1.4 1.3
=1.3 =1.3 1.3
=1.3 =1.3 =1.2
=1.1 =1.1 =1.0
=1.0 =1.0 =1.0
=0.9 =0.9 =0.8
=0.7 =0.7 =0.7
=0.7 =0.7 =0.6
=2.5
=2.1 =2.0 =2.0
=2.0 =1.9 =1.9
=1.9 =1.8 1.8
=1.8 =1.8 1.7
=1.7 =1.6 =1.6
=1.6 =1.6 =1.6
=1.5 =1.5
=1.5 =1.5
=1.4 =1.4 =1.4
=1.4 =1.4 =1.4
=1.3 =1.3 =1.3
=1.2 =1.2 =1.2
=1.1 =1.1 =1.1
=1.1 =1.0 =1.0
=1.0 =1.0 =0.9
=0.9 =0.9 =0.8
=0.8 =0.7 =0.7
=0.6 =0.5 =0.5
=1.8 =1.8 =1.7
=1.4 =1.4 =1.3
=1.2 =1.1 =1.0
=1.0 =1.0 =0.7 =0.6
=0.6 =0.5 =0.5
=1.7
=1.2 =1.2 =1.1
=0.9 =0.9 =0.9
=0.8 =0.8 =0.8 0.7
=1.1 =1.1 =0.8 0.6
=0.8 =0.8 =0.6
=0.7 =0.5 =0.5
130° 59.0 9km 2.6
135° 13.7 6km 3.0
=1.3 =1.1 =1.0 =0.8




] — © N o — —
o~ [N] ~ ™ (<)) o o~ ~ — ™ —
1 1 . ' ' TRRTERT] 1 . H < ' 1
— — i N~ o i N~ H i
1 1 1" . 1] " . i 1
T} o ® < 7 \T¥ !
o o : o o o N~
Il ~ ‘T T T ] ~
1 o TR [To) ™ py
W < < i T o~ T
[Te) [ee) o © o T @ o [Te) ™ T ©
= o o~ ~ w0 e R o - ~ [Te) T i < T =
D A T THRT Qe T D wOw 7 W “ -
) < o ) ] W - «“ W AT
~ To) o — o — © i —
. ' T 1O H T 1 ol 1
7 N s W a8 W
o <+ ()] o™ o m — n_Uﬂ [ee)
. H H ' . o~ 1 T T i
™ — o~ o~ < H AW
[Te) . T [To) <t o~
= o [ee] o © o T AT T
~ S W W woOAw N W e < ATHRTY
o ™ © T T ~ o™ = N © o~ @ N © © ™ o~ ~
A A THRI ] N ] ATHRTY AT ATIRCITY < 7
o — i o o — o o~ [Te) [¢] o i —
g g mOo g g 1 1 1l T 1 4 Il a9 o a ~ o 4 1" an ©
o < > o =3 1 Tl 1 I i 1 1 '
7 ™ © ATIR ¢ ~ QR
" g — .
¥R g oo
v
~ o N~ [To) ™
[ee] T o o o = o~ © © — ~ T <t AT
@ o ™ 0 <t o N T o N \Td ™ [Te) @ Noge T TR ~
200 2. T 2odgvg. ww SR 0N 37 °SF TR TSR T NIRRT 7
2] [aY] D N © =] o N~ — o N~ o — — [Te} - o o [To) i o~ o)
™ < o . Lo N I 1. 1 1 | 1 1 . n _: f : 1 . .
W o W W W AT TIAT) 7 W 7
L = = o} o) i ©
< < (32} ™ ™ 1 d
- - — — — R
o~
™ © N~ o © <t ™ ™ T
™ T ? e o o o @ N © © o~ ~oie o AT ~
© ~ ™ > o ¢S 9% o Qay AY TR 9 © o @ S guaog ¢ < @ © <
o 'O ' © ) : ' © © N M~ =) o 0o <t o o oom 4 © © ™ < 00 o — [Te) — i N—HO O
Il ~ 7 X3 [To R © ~ = ARl PR T [Tl 1 ARl Il m e e n AT I 1 ' ron 1 P T
[eNe) o [Tor] N © ™M o™ o — — o o — » — o — O
1] I 1 g 1] 1 TR T [l [T ' HaTl T [ [TRRTERTIRI]
o o Q o O (%) o [aN)
S B S BT 8 T 1
X < [T} o <t
- — — S
<] ™ [ N~ 0
— ~ ~ o —
~ ~ ~ [e¢) oo
© [o}) o i o
N N <2} ™ ™




33

34

35

36

37

38

39

10

=0.6 =0.5
=1.5 =1.5
=1.4 =1.2 =1.2 =1.1 =1.0
=1.0 =1.0 =1.0 =1.0 =0.9
=0.9 =0.8 =0.6
=2.1 =2.0 =1.9 1.8
=1.8 =1.8 =1.7 =1.7
=1.6
=1.4 =1.3 =1.3 =1.3
=1.3 =1.3 =1.3 1.3
=1.3 =1.3 =1.2 1.2
=1.2 =1.1 =1.1 =1.1
=1.1 =1.1 =1.0 =1.0
=1.0 =1.0 =1.0 =1.0
=0.9 =0.9 =0.9 0.9
=0.9 =0.9 =0.9 =0.8
=0.8 =0.8 =0.8 =0.7
=0.7 =0.7 =0.7 0.6
=0.6 =0.6 =0.5 =0.5
=1.6 =1.6
=1.4 =1.4 =1.3 =1.2
=1.2 =1.2 =1.2 =1.2
=1.2 =1.2 =1.1 =1.1
=1.1 =1.1 =1.0 =1.0
=1.0 =1.0 =1.0 =1.0
=1.0 =0.9 =0.9 =0.9
=0.9 =0.9 =0.9 =0.8
=0.8 0.8 =0.7 =0.7
=0.7 0.7 =0.5
=0.6
=0.7 =0.6
15 05 %° 37.8 139 29.4 10km 3.5
=2.0
=1.4 =1.2
=2.1
=1.2 =1.1 =1.0 =0.6
15 06 ¥° 37.8 13 29.4 10km 3.2
=0.7 =0.5
15 07 ¥° 37.9 13 29.3 9k 1 2.8
=0.8
=0.8
15 09 %° 37.8 13 29.4 ok 127
=0.7
=0.8
15 29 ¥° 37.8 13 29.3 9k 3.2
=1.6
=1.2 =0.9 =0.6
=1.2
15 36 ¥° 37.8 13 29.4 9k 1 2.5
=0.6
18 58 B° 52.4 135° 21.2 52km 3.5
=1.8
=1.0 =1.0
=1.4 =1.1 =1.1 =0.9
=0.9 0.9 =0.9 =0.8
=0.8 =0.8 =0.7 =0.6 =0.6
=0.5 =0.5
01 44 B° 45.4 130° 09.0 10km 3.0
0L 44 B 45.1 130° 08.8 8k 2.8
=0.9
01 09 B° 23.9 130° 42.4 6K 1 2.9
=1.7
=0.9 =0.7 =0.7 =0.6
=0.5




42

45

46

47

49

50

51

10 01 52

10 08 16

10 09 22

10 10 06

10 11 53

10 17 33

11 08 50

11 1051

11 17 30

12 04 22

A° 13.6
=0.6

3%° 49.2
=1.2

8° 22.8
3B° 43.7
=0.5
3B° 39.8
=1.3
=0.7

3B° 38.7

43° 42.0

35 16.2

3B° 41.6

32 04.5
=2.6
=2.2
=1.9
=1.6

=1.4
=1.3
=1.2

=0.8
=0.6

135° 05.8 9k
139 38.0 6km
=0.5
130° 02.8 27km
130° 11.8 7kn
130° 22.5 8k
=1.2
=0.7
130° 23.8 8k
143 21.5 166K
=1.3 =1.2
=0.9
=0.6 =0.5
=1.5
=1.3 =1.3
=1.2
=1.0
=0.9 =0.8
=0.7
=0.6 =0.6
=0.5
=1.5
=1.2 =1
=0.8 =0
=0.7 =0.6
=0.7 =0.6
138° 31.3 17km
=2.1
=1.3
=1.1
=0.7
=0.5
=0.5
=2.0
=1.7
=1.4 =1.3
=1.2
=0.8 =0.
=0.6
=0.5
=0.6
=1.0
=0.6 =0.5
130° 13.2 5Kk
132° 01.1 30km
=2.1 =2.
=1.7
=1.6
=1.5
=1.4
=1.3 =1.2
=1.0
=0.9
=0.8
=0.6 =0.5

7

: 2.0

2.5

- 3.4

1 2.8

=1.2

=1.0
=1.0
0.7
=1.3
1
=1.0
=0.8
6
6
=0.7
=0.5
=1.6
0.8
0.6
=0.5
=1.8
=1.3
=0.9
7
=0.5
=0.6
=0.5
=1.9
=1.7
=1.4
=1.2
8
=0.7
=0.5




52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

12 17 36

12 2118

12 2214

12 22 36

12 23 06

13 03 48

13 04 08

13 08 40

13 10 49

13 17 54

13 18 52

14 00 14

3B° 41.6

»° 36.0
=0.9
=0.5

3B° 02.2
=1.0

28° 13.2
=1.1

43° 28.4
=0.7

3B° 45.2

=0.
0

2.3
1.4
=1.1
9
8

=0.7

=0.5
=1.1

36 27.0
=2.9

=2.1
=1.8
=1.6
=1.5
=1.4
=1.3
=1.1
=0.9
=0.8
=0.6
=3.1
=2.8

=2.4
=2.4
=2.3
=2.2
=2.1

=1.0
=1.2
=0.5

129 38.0

130> 08.0

141° 37.5
=0.5

1400 42.1

=0.9

138> 48.6

130° 15.3

140 08.5
=0.6

130° 58.4
=0.9

129 27.5

145 35.71

130° 07.5

=1.3
=1.0
=0.9
=0.8
=0.6
=0.5
=0.7
=0.5

140° 34.4
=2.6
=2.4
=2.0
=1.8
=1.6
=1.5
=1.4
=1.3
=1.1
=0.9
=0.7
=0.6
=3.0
=2.8
=2.6
=2.5

=2.4
=2.3

=2.0

0.8 =0.7 =0.5
0.9 =0.8 =0.7
54km : 3.6
13km 1 3.4
72km 3.1
80km 134
=0.5
9km 2.5
4km 1.8
65km 1 3.8
=0.5 =0.5
12km 3.1
=0.6 =0.6
34km 1 3.3
79km : 3.7
13km 3.9
=1.2 =1.1
=1.0 =0.9 =0.9
=0.8 =0.8 =0.8
=0.7 =0.7
=0.6 =0.5
=0.5 =0.5 =0.5
=0.7 =0.5
57km 4.4
2.5 2.5 2.5
2.3 2.1 2.1
2.0 =1.9 =1.9
=1.8 =1.7
=1.5 =1.5 =1.5
=1.4 =1.3 1.3
=1.3 =1.3 i
=1.1 =0.9
=0.8 =0.8 =0.8
=0.7 =0.7
=0.5 =0.5 =0.5
=2.9 =2.8
=2.7 =2.7
=2.6 =2.5 =2.5
=2.5 =2.5
4 =2.4 =2.4
=2.4 =2.4
=2.3 =2.2
=2.2 =2.2 =2.1
=2.0 =2.0




64

65

66

67

68

69

14

14

14

14

14

15

00 34

05 02

15 31

18 28

23 29

05 55

-1.3

3B° 23.9

$H° 21.2

$° 30.0

3B° 49.6

3B° 42.6
=1.2
=0.9

¥° 36.3

0.6

=2.0 =2.0 =2.0
=2.0 =1.9 =1.9
=1.9 =1.8 =1.8
=1.7 1.7 =1.7 =1.7
=1.7 1.7 =1.7 =1.6
=1.6 =1.6 =1.6 =1.6
=1.5 =1.5
=1.4 =1.4 =1.3 1.3
=1.3 =1.3 =1.2 =1.2
=1.0 =0.9 =0.9 =0.9
=0.7 =0.7
=2.7 =2.7 =2.7 =2.6
=2.3 =2.3 =2.3
=2.2 =2.1 =2.0
=1.9 =1.9 =1.9 =1.9
=1.8 =1.8 =1.8
=1.7 =1.7 =1.6
=1.6 =1.6 =1.5
=1.5 =1.5
=1.4 =1.4 =1.4 =1.4
=1.3 =1.2 =1.2 =1.2
=1.1 =1.1 =1.0
=1.0 =1.0 =0.9 =0.8
=0.7 =0.7
=1.8 =1.7 =1.6
=1.5 =1.5
=1.4 =1.4 =1.3
=1.2 =1.2 =1.1
=1.0 =1.0 =0.9 =0.9
=0.9 =0.8 =0.8
=0.5 =0.5
=1.7 =1.6 =1.6 =1.6
=0.9 =0.9 =0.8 0.8
=0.7 =0.7 =0.7 0.7
=0.6 =0.6 =0.5 =0.5
=0.5 =0.5
=1.3 =1.3 =1.1 =11
=1.0 =0.9 =0.9
=0.9 =0.9 =0.8 =0.8
=0.8 =0.8 =0.7 =0.6
=0.5 =0.5
=1.2 =1.2 =1.2
=1.1 =0.9 =0.9
=0.7 =0.7 =0.6
=0.6 =0.6 =0.6
=0.9 =0.5
1300 42.4 6km 2.8
=1.1 =1.0 =0.8
=0.5
133 44.3 4km 1 2.0
140° 34.3 60km 4.1
=1.1 =1.0 =1.0 =1.0
=0.7
141° 58.5 55km 1 3.7
=0.6 =0.5 =0.5 =0.5
=0.7
130° 13.8 12km : 3.4
=1.1 =1.0 =1.0
=0.8 =0.6 =0.6
=0.5 =0.5 =0.5
138 17.8 4km 1 2.9
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74

75

76

7

15 19 01

16 02 20

16 05 32

16 07 05

16 07 10

=1.4 1.3 =1.3 =1.2
=1.2 =1.2 =1.1 =0.9
=0.8 =0.8 =0.7 =0.6
=0.5 =0.5
=1.5
1.3 =1.2 =1.2 =1.2 =1.2
1.1 =1.0 =1.0 =1.0 =0.7
=0.7
=2.0 =1.7 1.7 =1.7
=1.5 =1.5 1.5
=1.4 =1.4 =1.4 =1.4
=1.3 =1.3 1.3 1.3
=1.2 =1.2 =1.2 =1.1
=1.1 =1.0 =1.0 =0.9
=0.9 =0.9 =0.9 =0.9
=0.8 =0.8 =0.8 =0.8
=0.8 =0.8 =0.8 =0.8
=0.7 =0.6 =0.6 0.6
=0.5 =0.5 =0.5 =0.5
=1.6 =1.5
=1.4 =1.3 1.2 1.1
=1.1 =1.1 =1.0
=1.0 =1.0 =0.9 0.9
=0.7 =0.6 =0.5 =0.5
=1.2 =1.0 =0.7 =0.5
=0.6
=0.5
®° 45.3 140° 42.1 51km 147
=1.8 =1.5 =1.5
=1.4 =1.4 1.3 =1.3 1.3
=1.3 =1.2 =1.1 =1.1
=1.1 1.1 =1.1 =1.1 =1.1
=1.1 1.1 =1.0 =1.0
=1.0 =0.9 =0.9 =0.9
=0.8 =0.8 =0.8 =0.7 =0.5
=2.3 2.2 =2.0 2.0 1.9
=1.9 =1.8 =1.6 =1.6 =1.6
=1.6 =1.6 =1.5 =1.5 =1.5
=1.5 =1.5
=1.4 =1.4 =1.4 =1.4 =1.4
1.3 =1.3 1.3 1.2 =1.2
=1.2 =1.2 =1.2 =1.1
1.1 =1.1 =1.0 =1.0 =0.9
=0.9 =0.9 =0.9 0.8
=0.8 =0.7 =0.7 =0.5 =0.5
=0.9 =0.9
=1.0 =0.9 =0.6
=0.8 =0.8 =0.5
1.1 =1.1 1.1 =1.0
=0.9 =0.9 =0.8 =0.8
=0.7 =0.6 0.6 =0.6
=0.6 =0.6 =0.6 =0.5
=0.5 =0.5
=1.2 =1.1 =1.0 =1.0
=0.9 =0.9 =0.7 =0.7
=0.7 =0.6 =0.5
=0.7
37° 25.3 138 54.1 3k 1.3
=0.5
B° 4.0 13¢° 07.5 17km 3.3
=1.3 =1.2 =1.2 =1.1 =0.6
=0.5
=0.7
2° 49.6 141° 3.1 84km 3.2
=0.9
F° 19.2 140° 18.8 87k 1 4.0
=1.5
=1.4 =1.2 =1.2 1.1




78

9

80

81

82

83

84

85

16 07 14

16 12 59

17 02 18

17 10 36

19 01 33

19 09 23

19 10 05

19 10 14

=1.1

=0.9

3r° 17.0
=0.7

%° 00.1
=0.8

3B° 24.5

3° 40.0

=1.6
=1.5
=1.4

0.6

=1.3

=1.7

=1.0 =1.0 =1.0
=0.9 =0.9 =0.9
=0.7 =0.7 =0.7 =0.5
138 50.7 17km 126
136° 46.4 15km T 2.7
141° 11.4 12km t 1.7
130° 19.0 14km : 3.3
=1.2 =1.1 =1.1 =1.0
1.0 =0.9 =0.9 =0.8
=0.8 =0.7 =0.7 =0.7
=0.6 =0.6 =0.5
=0.5 =0.5
144° 43.2 58km 4.8
=3.0 =3.0
=2.2 =2.2 =2.0 =1.9
=1.7 =1.7 =1.6 =1.6
=1.4 =1.3 =1.3 =1.2
=1.2 =1.2 =1.1 =1.1
=1.0 =0.9 =0.9 =0.7
=0.7 =0.6 =0.6
=0.7 =0.6 =0.6 =0.5
=0.5
=0.7
138° 30.7 13km 1 2.5
=1.1 =1.0
139 30.4 Okm t 1.7
141° 04.9 33km : 5.4
=2.4 =2.3 =2.2 =2.2
=1.9 =1.9 =1.9 =1.9
=1.8 =1.7 =1.7
=1.7 =1.7 =1.7 =1.7
=1.7 =1.7 =1.6
=1.6 =1.6 =1.6
=1.5 =1.5 =1.5 =1.5
=1.5 =1.5 =1.5 =1.5
=1.5
=1.4 =1.4 =1.4 =1.4
=1.3 =1.3 =1.3
=1.3 =1.3 =1.3
=1.2 =1.2 =1.2
=0.6
=2.8 =2.8 =2.8 =2.7
=2.6 =2.6 =2.6 =2.6 =2.6
=2.5 =2.5 =2.5
=2.4 =2.4 =2.4 =2.4
=2.3 =2.3 =2.3 =2.2
=2.1 =2.1 =2.1 =2.1
=2.0 =2.0 =2.0 =2.0
=2.0 =2.0 =2.0
=2.0 =2.0 =2.0
=1.9 =1.9 =1.8 =1.8
=1.7 =1.7 =1.7
=1.6 =1.6 =1.6
=1.6 =1.5 =1.5 =1.5
=1.4 =1.4 =1.4 =1.4
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89

90

91

92

93

94

95

96

21 10 03

21 10 43

21 1101

21 13 55

21 2020

21 21 36

21 21 37

22 00 27

=1.0
=0.8
=0.7
=0.6
=1.6
=1.3
=1.1
=0.8
=0.5
=2.3
=1.7
=1.5
=1.4
=1.3
=1.3
=1.2
=1.0
=1.0
=0.9
=0.8
=0.7
=0.6
=0.5
=0.6

40° 08.6
=0.7

%° 18.2
=0.7

A° 57.1
=0.9

% 05.8
=0.8
=1.2
=0.8

=0.7

A 17.4
=1.1

¥° 06.0
=1.8
=1.4
=0.8
=0.7
=0.5
=1.2
=1.1
=0.9
=0.8
=0.7
=0.5
=0.5
=0.8

A 17.4
=1.5
=1.2
=0.6
=1.3
=0.9
=0.6
=1.0
=0.8
=0.7

¥%° 01.6
=1.2
=0.8
=0.6

=1.0 =1.0 =0.9
=0.7 =0.7 =0.7 =0.7
=0.7 =0.7 =0.6 =0.6
=1.5 =1.5
=1.3 =1.3 =1.3 =1.3
=0.9 =0.9 =0.9 =0.8
=0.8 =0.8 =0.7
=2.0 =1.9 =1.7
=1.7 =1.6 =1.6
=1.5 =1.5
=1.4 =1.3 =1.3
=1.3 =1.3 =1.3
=1.2 =1.2 =1.2
=1.2 =1.1 =1.1
=1.0 =1.0 =1.0
=0.9 =0.9 =0.9
=0.8 =0.8 =0.8
=0.8 =0.8 =0.8 =0.7
=0.7 =0.6 =0.6 =0.6
=0.6 =0.5 =0.5
=0.5
142 26.6 35km : 3.8
133 16.6 6km : 2.6
135> 20.5 6km : 2.0
13 48.9 49km 0 3.3
=0.9 =0.8 0.8
=0.7 =0.6 0.5 =0.5
=0.7 =0.5
135 11.7 9km 1 2.8
=0.5
13 51.2 50km : 3.6
.2 =1.0 =0.8 =0.8
.8 =0.7 =0.7 =0.7
=0.7 =0.6 =0.5
=0.5 =0.5
=1.2 =1.2 =1.2 =1.1
=1.0 =1.0 =1.0 =0.9
=0.9 =0.9 0.9 =0.8
=0.8 =0.8 0.8 =0.7
=0.7 =0.6 =0.6
=0.5
140> 14.8 54km 4.3
=0.9 =0.7 =0.7
=0.5 =0.5 =0.5
=1.2 =1.0 =1.0 =0.9
=0.8 =0.8 =0.8 =0.7
=1.0 =0.9 =0.8
=0.7 =0.5
139 54.3 45km 3.3
=0.9 =0.9 =0.8
=0.8 =0.6 =0.6
=0.5 =0.5




97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

22

23

23

23

23

23

23

23

25

25

25

01 29

02 33

04 29

05 34

06 20

10 32

12 15

21 36

10 47

16 49

20 31

=1.0
=0.7
=0.8
=0.8

0° 43.9
=0.5

37° 15.9
=1.6

41° 33.4
=1.4

3B° 26.7
=0.5
=0.5

42° 23.3
=1.0

30° 38.2
=0.7

%° 51.0
=0.6

3B° 25.3
=1.3

¥° 39.4
=0.9

%° 00.5
=1.7
=1.4
=0.9
=0.5
=1.4
=0.7

33 19.4
=3.4
=2.9

=2.7
=2.5
=2.4
=2.2
=2.0
=1.8
=1.6
=1.5
=1.4
=1.3

=1.0
=0.6

=0.9 =0.8
=0.7
139 02.8 422km
138° 57.5 8km
142 03.5 65km
142 10.0 38km
144° 40.6 40km
=0.7
142 06.17 48km
137 44.1 8km
141° 14.5 11km
=1.2 =0.7
139 29.8 8km
=0.8
141° 06.4 42km
=1.3 =1.2
=0.5
=1.2 =1.0
=0.7 =0.7
132° 17.2 54km
=3.2 =3.1
=2.9 =2.
=2.7 =2.7
=2.4 =2
=2.2 =2.1
=1.9 =1.9
=1.7 =1.7
=1.6 =1.6
=1.5 =1.5
=1.3 =1.3
=1.2 =1.2
=1.1 =1.1 =1.
=0.9 =0.8
=2.3 =2.3
=2.1 =2.1
=2.0 =1.9
=1.7 =1.7
=1.6
=1.5
=1.3 =1.1
=0.9 =0.8
=0.6 =0.5
=1.9 =1.8
=1.5 =1.5
=1.4
=1.2 =1.1
=1.1 =1.0
=0.9 =0.9

=0.8
: 5.3
1 2.5
- 3.6
- 3.8
4.0
1 3.2
2.1
1 2.5
: 2.5
4.2
=1.1 =1.1
=1.0 =0.8
: 4.6
=3.1
9 =2.8
=2.6 =2.6
.4 =2.3
=2.0 =2.0
=1.9
=1.7 =1.6
=1.6 =1.5
=1.5
=1.3
=1.2 =1.1
0 =1.0
=0.8 =0.6
=2.2 =2.1
=2.1 =2.0
=1.9 =1.8
=1.7
=1.6 =1.6
=1.1 0
=0.7 6
=1.7 =1.7
=1.5 =1.5
=1.2
=1.1 =1.1
=1.0
=0.9
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=0.5

4.9

140° 34.8 109km

38 32.2

2.6

=2.7

2.5

2.7

2.5

2.5

3.3

2.3

2.1

2.4

2.1

2.4

2.4

2.4

2.2
2.0
2.0

=2.2

=2.3
2.1

2.0
1.9

2.0
2.0

2.1

2.0

2.0

1.7

1.8

1.7
1.7

=1.9
1.8
1.7

1.9
1.8

1.7

1.8
1.7

1.7

1.6

=1.7
=1.6
1.5
1.5
1.4
1.3

1.5

1.5

1.5

1.5

1.5

1.3

1.4

=1.4

1.4

=1.2

=1.1
=0.9

=1.3
1.2
=0.9

=1.3
1.2
=1.0
0.8

=1.3
1.0
0.8
2.5
2.1

1.0
0.8
2.5

=0.5

2.0

=2.1

=2.1

=2.3

2.0

1.6
1.4

=1.6

=1.6
1.5

1.7

1.5

1.4

1.2
1.0

1.4
1.3
1.1

1.4
1.3

1.2

1.3

1.1

=0.7

1.0

1.0

1.0

1.0

0.5
2.0
1.4
1.3

0.5

1.3

1.4

1.5
=1.4
1.2

1.4
1.3

=1.2

0.7

0.5

=0.9

0.7

1.0
=0.5
1.5

1.1

0.8

0.7

1.0

1.2

1.0
=0.8
=0.7

=1.2
=0.9
0.7

1.1

=1.6

1.8

1.1

1.2

1.2

1.0

=0.7

=0.8

0.8

=0.8

=0.6

0.7

0.6

0.7
0.6
0.5

=0.7

0.5

0.5

0.6

=1.9
=1.6

=1.9
=1.6

1.9
=1.7
1.5
1.4
1.3

1.6

=1.4
1.2

1.4
1.3

1.4
1.4

=1.1

1.0

1.1

=1.1

=1.1

1.1

1.0

1.0

1.0

1.0

=0.9

1.0

1.0

1.0
0.8

=0.5

1.0

=0.7

=0.8

0.8
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